

招聘保姆

家中需打理,干净整洁,干活利索,陪伴守护中年女性,年龄45岁左右,(白天8小时,周六日休息)。工资面议。电话:13643267770、18103378165

入冬后最冷天气将来袭

气象专家称堪比“霸王级”寒潮

我国中东部大部地区气温将下降8℃-10℃

受寒潮影响,我国中东部地区将迎来近8年最冷的跨年日。据中央气象台预测,12月28日至31日,寒潮天气将影响我国中东部地区,大部地区将出现入冬以来最寒冷天气。

昨日,中国气象局召开

专家解读会解读此轮寒潮天气过程,据中央气象台首席预报员孙军介绍,此次天气过程影响范围广、降温剧烈、气温低、大风持续时间长,从降温幅度来看,和2016年的“霸王级”寒潮相当。

寒潮期间,中东部大部

地区气温将下降8℃-10℃,局地降温幅度可达14℃以上,京津冀等地瞬时最低气温或跌至-12℃左右。降温过后,最低气温0℃线将南压至华南北部一带,最低气温-10℃线在黄河下游到秦岭一带。

据澎湃新闻

今后65岁以上老年人
拨打移动、联通、电信客服电话

直接进入人工服务环节

昨日,工信部副部长刘烈宏介绍,目前信息无障碍工作已取得一些重要进展。发布会上,工信部要求中国电信、中国移动、中国联通从即日起,65岁以上老年人拨打这三家电信运营商客服电话,可以“一键进入”人工咨询服务,不用再经过复杂的语音提示和数字选择等操作环节。

与此同时,三家电信运营商线下

营业厅为老年人提供爱心通道,老年人进入营业厅将有专人引导服务。

在专项行动中,工信部将建立相关评测体系,信息无障碍评测情况将纳入企业信用评价,将企业在推动信息无障碍方面的实际成效作为“企业信用评价”的加分依据。

据光明网

“既不是男娶女嫁,也不是女招男入赘”

一些年轻人因何选择“两头婚”

“我们都是85后,独生子女。我们的大儿子跟我姓,小儿子跟丈夫姓,没有婚房,都住在我爸爸妈妈家。”来自浙江省嘉兴市海宁市的李微是“两头婚”亲历者,她认为这种“AA制”婚姻,给男女双方平等地位,不仅没有割裂两个家庭,反而让两家黏合度更高。

近日,江浙地区“两头婚”婚姻形式广受关注,相较于传统的嫁娶婚姻形式,“两头婚”常见于独生子女家庭,夫妻双方皆是婚娶婚嫁,既不是男娶女嫁,也不属于女招男入赘,夫妻两头走,一般会生育两个孩子,分别跟父母姓,也没有外公外婆的概念,夫妻双方的父母都是“爷爷奶奶”。

让“妈妈的妈妈是奶奶”成为现实的“两头婚”因何而起?从小家“拼”成大家有哪些不同?相较于传统“两头婚”,现在年轻人选择“两头婚”有哪些新变化?记者就此采访了江浙两地“两头婚”亲历者、亲属及青年婚恋专家后发现,相较于传统“两头婚”为了留住一方姓氏的传宗接代观,现在年轻人选择“两头婚”更多基于一种现实选择,随之而来的,也带动父母一辈刷新了儿孙传宗接代观。



是最融洽的家庭”。

田丰认为,“两头婚”不仅兼顾了男女双方家庭各自的利益及需求,也实现了男女双方原生家庭之间的和谐共处。“两家拼家后,双方的父母都能进入小家庭承担带孩子的工作。”

别让“两头婚”成了“两头昏”

在浙江湖州女青年吴妮看来,“两头婚”虽已是较为常见的方式,但每家情况各不相同,“很多事都可以商量着来,一切都是以小夫妻生活和睦为主”。

她告诉记者,弟弟吴强就是“两头婚”。“他们孩子一周岁了,跟弟媳姓,我们两家都没有要二孩的打算。”

吴强和妻子在婚前各自有一套房产,婚后没有购置婚房。夫妻二人住在女方的房子里。孩子出生后,为了照顾孩子,吴强的母亲也搬了过去。

“两头婚”也有成为“两头昏”的。“具体生几个、住在哪里、跟谁姓一般是婚前约定好,但也都不是固定不变的,如果实在调和不好,也有可能离婚。”吴妮的一位70后朋友,因为没有协调好在哪一方家庭常住最终离婚。“我表哥家的女儿也是‘两头婚’,但因为有点看不起男方,现在小两口分居了。”

“不是经济逻辑,也不是文化价值所趋,而是一种独生子女家庭内部利益协调机制。”田丰告诉记者,由于目前相关的研究还不完善,尚无法探究“两头婚”家庭离婚率和家庭稳定程度是否与其他组建形式的家庭有差异。

田丰认为对“两头婚”应理性看待,未来可能会有更多年轻人接受“两头婚”,但其不一定成为主流的婚姻形式。

据《中国青年报》

你情我愿 “两家拼一家”

李微说:“我们这边十几年前就有‘两头婚’了。”而她选择“两条婚”是出于“综合考量的结果”。对他丈夫来说,“两头婚”意味着无需负担几十万元的彩礼,经济压力小;对她而言可以继续与父母同住,延续自家氛围。李微在尝试招上门女婿无果后,开始接受“两头婚”。

同为85后独生子女的姜妍是江苏省常州市武进区人,2017年,她和丈夫自由恋爱后选择“两头婚”。“我们只生了一个孩

子,跟他爸爸姓,不打算生二孩,孩子也喊我父母‘爷爷奶奶’。”

“我们都是独生子女家庭,谈恋爱时就默认了要‘两头婚’。两家拼成一个大家庭,双方父母会走动,小长假也会一起出去旅行。”和李微不同,姜妍和丈夫在市区有独立的婚房。男方家出房子首付,她家负责装修。

针对年轻人的“两头婚”选择,中长期青年发展规划专家委员会委员田丰接受记者采访时称,“两头婚”在江浙一代早已存在,基本是80后独生子女家庭自发形成的一种诉求妥协行为。

田丰认为,随着中国人对婚姻的看法越来越开放,独生子女

家庭的父母因不舍得子女嫁出去或入赘出去,并想保留自家姓氏,从而探索出“两头婚”这种兼顾双方家庭利益诉求的婚姻形式,更多体现了双方原生家庭的平等观念。比如,两个孩子分别跟父母姓,形成了一种冠姓权的平衡。

孩子随哪家长 不是惟一选项

“爷爷奶奶”会不会只疼爱随自己姓氏的孩子?李微坦言,身边确有这种情况,两家人分得很清楚,“但大部分都是一视同

仁的,姓氏虽然不一样,但基因不变的,都是自己的孩子”。

来自杭州的赵珊认为自己是半个“两头婚”。她是独生女,和丈夫是自由恋爱,丈夫来自安徽,结婚时,丈夫家条件有限没出彩礼。除28万元的嫁妆外,她的父母在婚房婚事费用上也给了些补贴。按照婚前约定,生育的大女儿随丈夫姓,小女儿随她姓。

赵珊是80后,在她的认知里,“两头婚”是浙江男女平等意识增强的结果,“我婚后没有失去原生家庭的爱,可以按照习惯和喜好随意选择去哪一方家庭居住,长辈也可以陪伴孩子,孩子同时享有父母和长辈的爱,这

2020年月评“沧州好人”11月榜单

身边好人,道德榜样。近日,经各县(市、区)和市直有关单位推荐、评委会综合审议,沧州市文明办发布2020年月评“沧州好人”11月榜单。

一、敬业奉献

- 曹树臣 南皮邮政公司运营部投递员
- 李顺利 沧州市疾病预防控制中心党总支副书记、主任
- 宋智海 东光县公安交

- 通警察大队副大队长
- 李维平 黄骅市驿东街轨道交通社区居民
- 刘金源 盐山县圣佛镇冯庄村村民
- 孝老爱亲

- 白淑英 黄骅市齐家务镇二麻沽村村民
- 孙兰英 肃宁县梁村镇后太村村民
- 见义勇为
- 曹记才 河间市尊祖庄

- 镇尊祖庄村村民
- 杨玉山 孟村县新集镇派出所辅警
- 张俊国 东光县东光镇西关村村民